

小记者走进“科大讯飞”开展人工智能科技体验活动——

拥抱 AI 智赢未来

全媒体记者 杨东梅 文/图



小记者们体验AI

2月22日、23日,南阳日报小记者走进万悦城,开启了一场别开生面的“拥抱AI 智赢未来”星际科技探索之旅。本次活动由科大讯飞公司主办,丰富多彩的体验项目和知识闯关环节,让小记者们亲身感受人工智能的魅力,在科技的海洋中尽情遨游。

星际闯关,开启奇幻之旅

活动现场,星际闯关环节备受小记者们的喜欢。“造梦空间”里,他们尽情描绘心中的未来世界和未来的自己,天马行空的想象力令人惊叹;“与未来对话”中,他们通过AI机器人,与居里夫人聊科学,和李清照对诗,让孙悟空表演变身秀,感受科技带来的无限可能;在“最强大脑”“思维启蒙”等板块,他们直面机器算法的挑战,亲身体验了人工智能的神奇力量,对科技产生了浓厚的兴趣。

知识闯关,展现智慧风采

除了科技体验,本次活动还设置了紧张

刺激的“知识闯关”环节。小记者们化身“诗词大王”“速算高手”“英语达人”,在诗词比拼、速算挑战、英语问答等环节一展风采,激烈角逐一、二、三等奖。荣获一二三等奖的小记者分别赢得护眼台灯、哪吒抱枕、学习套装等精美奖品,可谓惊喜不断,满载而归。

轻松一刻,欢乐无限

在紧张刺激的闯关之余,小记者们还体验了“沙画创作”、机器狗现场互动等轻松有趣的活动。他们用五彩的沙子描绘出美丽的图案,在欢声笑语中感受创作的乐趣;他们亲手操控机器狗表演,与机器狗“握手”打招呼。欢乐的氛围中,科技的种子在孩子们心中生根发芽。

此次活动也让很多家长十分开心。小记者家长李女士说,现在这个时代,人工智能日新月异,希望在学习之余,让孩子更多地了解前沿科技,感悟科技带给世界的变化,逐步学会利用最新的技术和工具,在未来的学习生活中保持竞争力。③7



北桑寄生 通讯员 赵彦栓 摄

西峡发现 罕见植物北桑寄生

本报讯(全媒体记者 黄星)近日,西峡县植物爱好者赵彦栓在该县桑坪镇鲁家堰村山区考察时,发现了珍稀植物北桑寄生。此次发现对于研究该物种的生态习性及其区域生物多样性具有重要意义。

北桑寄生为桑寄生科、桑寄生属灌木,别名宜枝、枝子、杏寄生,在我国分布于内蒙古、山西、河北等省区,多生于海拔950~2600米山地阔叶林中,常寄生于桦木属、栎属、李属、榆属的植物体上,有药用价值。它的传播和繁衍策略同槲寄生一样,靠吸引特定鸟儿取食,当鸟儿在树上“擦嘴”时,把种子粘到枝条上,形成寄生结构,然后顶芽再生出,形成枝条和叶子。北桑寄生对生活条件要求很高,对空气污染极为敏感,因此可以作为空气污染的指示植物。③7

服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

遗失声明

△王永勤2014年4月1日购桂花城7#-1单元-4东地下室收款收据(票据号:0934341,金额:壹万元整)遗失,声明作废。

△杨红林在南阳市校场路卧龙区水利局家属院1号楼门面房9号、10号房的收款收据(集资款收据编号:09107,集资门面房订金:壹拾万元整;收据编号:009132号,集资房款:壹拾万元整)及9号门面结清单(编号:12号)、10号门面结清单(编号:13号)遗失,声明作废。

招租

夜市门面出租,门口场地大,设备齐全。
地址:滨河大道与解放路交叉口
电话:19913677877

出租

张衡大道东段与申伯大道交叉口西南角丰源小区三层商铺,面积约6000m²,租金面议。
电话:13103779898 18623773099

通知

南阳顶峰市政建设集团有限公司决定于15日后(2025年3月13日)9时在公司办公室召开确认清算报告的股东会。请全体股东务必准时参加。联系人张春,电话:13838970567。

特此公告

南阳顶峰市政建设集团有限公司
2025年2月25日

体彩之光照亮冰雪运动发展之路

第九届亚洲冬季运动会近日在哈尔滨圆满落幕,亚冬会是亚洲冰雪健儿的竞技舞台,更是中国冰雪文化与产业蓬勃发展的生动展示。在这场盛会背后,公益体彩的身影格外引人注目,一系列创新举措与长期公益奉献,为亚冬会乃至整个冰雪运动的发展,书写了浓墨重彩的篇章。

为了迎接亚冬会,宣传亚冬会及主办城市哈尔滨,中国体育彩票去年12月发行了“冰城夏都”“上冰雪 逐梦亚冬会”两款以哈尔滨及亚冬会为主题的即开型彩票。亚冬会期间,黑龙江体彩携体彩吉祥物“乐小星”与亚冬会主题即开票走进赛场,与参赛运动员、观众,以及警察、志愿者、制冰师等幕后工作人员多元互动。

体彩对冰雪运动的贡献,远不止于对城市及赛事的宣传。自1994年全国统一发行起,体彩公益金就成为冰雪运动发展的坚实后盾。据了解,2023年度黑龙江省

本级体彩公益金共筹集34558.18万元,其中8090.73万元被安排用于亚冬会场馆维修改造。在青少年冰雪普及方面,体彩公益金长期资助“百万青少年上冰雪”活动,积极推动校园冰场建设。

体彩公益金支持冰雪活动还激活了黑龙江省的冰雪经济,带动了旅游、餐饮住宿、装备制造等相关产业发展。体彩对冰雪运动的支持,是其“来之于民、用之于民”发行宗旨的生动体现。体彩公益金的持续投入,不仅推动了冰雪运动的发展,还让更多人享受到了冰雪运动带来的健康与快乐。③7 (中彩)

 中国体育彩票
公益体彩 乐善人生